

15家央企审计结果公布 87名责任人受到严肃处理

□新华社北京6月1日电

审计署1日发布审计结果公告,公布了15户中央企业2010年度财务收支等审计结果。据审计署企业审计司负责人介绍,截至今年3月底,已对87名相关责任人进行了严肃处理,其中局级干部3

人;对审计发现的问题,已有接近97%完成整改。

这15户中央企业是:中国电子科技集团公司、中国石油天然气集团公司、中国石油化工集团公司、中国电信集团公司、中国电子信息产业集团有限公司、中国第一汽车集团公司、中国第二重型机械

集团公司、中国东方电气集团有限公司、鞍钢集团公司、宝钢集团有限公司、武汉钢铁(集团)公司、招商局集团有限公司、中国中煤能源集团有限公司、中国农业发展集团有限公司、国家开发投资公司。

审计发现一些值得关注的问题:有的企业财务管理不够规范,会计核

算不够准确,个别企业会计报表反映的资产负债损益情况还不完整;有的企业投资项目和工程建设项目管理不够规范,存在未按规定公开招投标、土地审批手续不完备等问题;有的企业对下属单位、分支机构管理比较薄弱;有的企业执行国家淘汰落后产能、节能减排政策还有欠缺等。

发展改革委: 一天批准100多个项目的说法失实

□新华社北京6月1日电

据国家发展和改革委员会有关方面负责人介绍,有关5月21日批准100多个项目的说法“完全是误解”。21日公布的实际上是92个清洁发展机制项目,基本上是4月份审核批准的。这些项目由企业出资,不涉及政府投资。

据这位负责人介绍,发展改革委7个部门组成的理事会每个月开一次会,一般每次都会审核80个左右的项目,下月集中公布一次。

记者登录发展改革委网站“项目审批与批准”栏检索后发现,5月21日公布的92个项目清单标题后虽然标注“(2012-5-21)”,但批文的正文都清楚写明“2012年4月,发展改革委批准”等字样。

7月起旅客不系安全带严禁客车出站 高速公路客运全面推广使用安全带

□据《新京报》

7月1日起,各客运站将把旅客系安全带的情况作为出站

检查的一项内容,高速公路客车旅客不系安全带的,将禁止出站。

5月31日,交通运输部发布

了关于开展“安全带—生命带”专项行动有关事项的通知,在高速公路客运全面推广使用安全带。从6月开始,客运站要把高速公路客运

车辆安装安全带的情况作为出站检查的一项内容,进一步督促客运企业尽快为所属车辆加装符合标准的

航空煤油价格 每吨降467元 国内航空燃油附加费 5日内将下调

□据 新华网

据国家发改委通知,自6月1日零时起,航空煤油销售价格由每吨7976元下调至7509元。

根据现行价格联动机制,民航局也向各航空公司下发通知,5日内各航空公司将根据航线情况对燃油附加费进行相应下调。预计800公里以上航线的燃油附加费将由150元下调至130元,800公里(含800公里)以下航线的燃油附加费将由80元下调为70元。

布达拉宫门票 涨了100元

6月1日,游客穿民族服装在拉萨布达拉宫广场拍照留念。

当日,拉萨布达拉宫门票价格上涨,票价由以往100元/人次上调至200元/人次。据了解,布达拉宫门票在淡季仍将执行100元/人次的票价。西藏旅游旺季时间从每年5月1日起至10月31日结束,淡季时间为每年11月1日至次年4月30日。

新华社记者 文涛 摄



“超级火焰”病毒已入侵我国

□新华社北京6月1日专电(记者 顾洪洪)

“席卷全球的‘超级火焰’病毒已入侵我国”,知名网络安全企业瑞星公司就此发布红色安全警报,并提醒企事业单位高度重视此病毒,积极做好安全防范工作。

据瑞星安全专家唐威介绍,“超级火焰”病毒非常复杂,危害性极高,一旦企业的计算机被感染,

将迅速蔓延至整个网络。病毒进入系统后,会释放黑客后门程序,利用键盘记录、屏幕截屏、录音、读取硬盘信息、网络共享、无线网络、USB设备及系统进程等多种方式在被感染电脑上收集敏感信息,并发送给病毒作者,给用户造成巨大安全隐患。

分析显示,“超级火焰”病毒相比去年肆虐全球的“超级工厂”病毒更为复杂,危害性更高,政府机

构、大型企业一旦感染,将迅速蔓延,面临机密信息泄露的风险。

据唐威介绍,“超级火焰”病毒结构相当庞大,可以比喻成一个完整的“应用程序”,病毒包的完整大小有数十兆之多,其复杂性和危害性都大大超出了用户对于一般病毒的理解。该病毒由多个功能模块构成,使用了至少5种加密算法、3种压缩算法、5种文件格式,并采用了特殊的代码注入技术,同时还

利用了大量系统漏洞进行入侵。

日前,来自匈牙利的安全团队CrySyS实验室曾发布报告指出,该超级病毒很可能是由某些国家政府机构提供大量资金和技术支持而研制的,目的为用于网络战争。

唐威表示,瑞星目前正在对“超级火焰”病毒进行全面严格分析和监控,将会在第一时间向全社会公布病毒细节和防御手段。

□据 中新网

江苏科大一副院长 被学生杀死

记者1日从江苏科技大学宣传部门获悉,1日8时许,镇江市公安局110指挥中心接报:江苏科技大学某学院副院长路某被发现死于办公室内。镇江市警方迅速开展侦查,当日10时40分许,作案嫌疑人、该校25岁山西籍大四男生吕某已到案,经初审,吕某对作案事实供认不讳,作案动机仍在调查中。



恒生科技园

一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶

5月26日入驻企业签约首发!

Tel: 0379-60689111/60689222

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司

投资方: 恒生电子 & 鼎晖投资